

# “一把手”集中述职亮家底

本报讯(记者 方正义 任坚胜 张磊)1月25日下午,县委书记杨胜杰主持召开基层党(工)委书记抓基层党建、党管意识形态和人才工作述职会。市委组织部派人到会指导。李昌明、陈晨、王广法、叶邦汉、俞茂昊、王继佳、戴美忠、潘旭伟、胡克礼等县领导出席。

市委组织部部务会议成员、驻部纪检监察组组长金凯听取述职报告后认为,三门基层党建和人才工作形势喜人、成效明显、亮点纷呈。党建工作方面,党建责任链条扣得更紧,红色资源品牌擦得更亮,村级管理体系调得更优,特色亮点做得更实;人才工作方面,人才集聚进一步加快,本土人才基本盘进一步做大,留才环境进一步优

化,高端平台初见成效。

对于三门新一年党建和人才工作,金凯要求,要坚持把政治建设摆在首位,以实际行动践行初心使命;要强化问题导向、效果导向,全面提升基层党组织的组织力;要优化创新创业环境,全力打造高水平人才强县,为台州打造高水平人才强市作出更大贡献;要压实党委主体责任,着力形成抓党建聚人才的生动局面。

杨胜杰在对各乡镇(街道)、园区和有关部门述职情况进行逐一点评时强调,开展抓基层党建、党管意识形态和人才工作述职,是贯彻落实党要管党、从严治党要求的重要举措,也是提高党(工)委书记履职意识,推动主体责任落实的重

要工作机制。从述职情况看,大家准备充分、亮点很多、提升明显,谈工作见人见事,谈问题不遮不避,谈举措有招有法。

杨胜杰指出,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,也是在新起点上推动改革开放再出发之年。全县各级党委(党组)要切实扛起职责使命,认真贯彻新时代党的建设总要求和党的组织路线,以更大担当、更高标准、更实作为,谋好基层党建新篇章,凝聚意识形态正能量,打造人才工作升级版,以高质量的党建为湾区建设提供力量源泉和坚强保障。

杨胜杰要求,要坚持把政治建设摆在首位,切实增强基层党组织

的凝聚力战斗力领导力号召力;要坚持问题导向,补齐补强短板弱项;要坚持把服务中心作为根本使命,持续推动党的政治优势、组织优势、人才优势转化为发展优势;要坚持争先创优,打响三门党建工作品牌;要坚持守土尽责,从严从实扛起管党治党责任。杨胜杰还强调,要严抓平安稳定,严肃落实巡视巡察相关工作,从严开展大棚房清理整治,开展好洁净清爽迎新春活动。

会上,各乡镇(街道)、三门经济开发区管委会、县沿海工业城管委会党(工)委进行口头述职;有关部门党委(党组)进行书面述职。与会人员还现场进行了评议。

## 全县金融系统座谈会召开

本报讯(记者 叶丽琴 李佳宁 刘炜)1月25日,我县召开金融系统座谈会,引导金融机构与民营企业同舟共济、共渡难关。县领导杨胜杰、李昌明、蔡周均出席,副县长徐礼辉主持。

过去一年,全县金融机构与政府同心同向、与企业同呼吸共命运,在服务三门经济高质量发展上发挥了动力泵、供血站的作用。全县贷款增长18.2%,增幅全市第二,制造业贷款增长13.8%;不良贷款控制率全市第二,比全市平均水平低0.22个百分点;提高工业用地抵押评估价,平均上调20%以上;相继推出各类无还本续贷业务和创新信贷产品,有力助推了我县经济发展。

县委书记杨胜杰在会上对金融机构过去一年所作的贡献予以充分肯定,并分析了当前我县企业融资面临的困难和风险。

杨胜杰指出,要充分认识金融与实体经济共生共荣、唇齿相依的关系,把稳金融作为“六稳”方针的重中之重,特别是在企业需要金融

助力的时候,金融机构更要发挥“暖阳”作用,给予企业温暖如春的舒适感,帮助削平融资的“高山”,激活发展“一池春水”。

杨胜杰强调,金融机构要倾情倾力服务实体经济,在工业大会战中展现新作为、在服务企业上彰显新担当、在创新产品上出新招,推动民营企业高质量发展;各级各部门要坚决打好金融风险防范攻坚战,提升金融风险防范能力、严打非法金融活动、全力支持金融发展,建设金融生态最优县。

县委副书记、县长李昌明指出,在新的形势下,金融机构要为区域发展发挥更大作用,提升对未来风险和不确定性的预判,增强底线思维;要把宏观经济形势跟自身优势进行有机结合,走出一条逆周期的发展之路;要强化两个支持,金融要加大实体经济的支持,地方党委政府要加大对金融工作的支持;要把握三个原则,增加信用原则,合理实施适度杠杆原则,实现风险防范原则。

## 共话军民鱼水情

### 县领导走访慰问驻军部队

本报讯(记者 王亚君 任坚胜 方正义 陈颖 何毅 刘炜)1月24日至25日,杨胜杰、李昌明、陈晨等县领导走访慰问我县驻军部队,向他们送去亲切问候和新春祝福,并送上慰问金。

1月24日下午,县委书记杨胜杰,县委常委、副县长戴美忠先后来到原健派出所、原县边防大队、军休所,亲切看望官兵和军队离退休干部。

杨胜杰指出,过去一年广大官兵、军队离退休干部认真履行职责、主动发挥余热,积极配合地方建设,为我县经济社会发展和社会和谐稳定作出了积极贡献。

杨胜杰希望,在转隶之际,广大官兵要做到思想稳、队伍稳、辖区稳,始终保持旺盛的激情和斗志,履好职责,以队伍为家,热爱三门、留在三门、在三门安家落户,确保辖区稳定平安,让人民群众过一个安定祥和的节日;叮嘱老干部们保重身体,继续关心支持县里各项工作的开展,积极反馈群众呼声,继续为我县的发展出谋划策;相关部门要主动做好保障服务,切实为广大官兵、老干部解决实际困难。

1月24日下午,县委副书记、县长李昌明在县退役军人事务局负责人的陪同下,先后走访慰问县人民武部和武警台州支队执勤三大

队、执勤二中队。县委常委、县人武部政委林文华陪同。

每到一处,李昌明都与官兵们一一握手、亲切交谈,详细了解部队建设情况、官兵生活训练情况和存在困难情况。李昌明对广大官兵长期以来为三门经济社会发展、社会和谐稳定作出的重要贡献表示肯定和感谢。

李昌明指出,县委县政府将一如既往地关心、支持部队建设,希望广大官兵继续发挥优良作风,保持良好状态,更加积极主动投身三门各项事业建设中,在军民融合、军地协作等方面与属地政府开展更加深入、广泛合作。

1月25日上午,县委副书记、政法委书记陈晨走访慰问县消防救援大队、武警三门中队。

在县消防救援大队,陈晨详细了解今冬明春我县火灾防控、春节期间执勤部署和后勤保障等情况,鼓励他们继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,忠诚使命,履职尽责,为全县人民欢度春节创造良好的消防安全环境。在武警三门中队,陈晨与坚守岗位的武警官兵一一握手,亲切交谈。陈晨强调,全体武警官兵要继续保持临战状态,不断提升应急处突能力,为保障全县经济社会更好更快发展提供坚强助力。

**归心似箭**

春运启幕以来,各个车站人潮涌动,客流量剧增。图为岁末的三门县火车站旅客归乡场景。

陈维连 摄



## 陈大兵：用行动诠释“父爱如山”

人物档案：1951年出生的陈大兵来自花桥镇。其幼年丧母，壮年丧妻，44年前，小女儿刚出生又患上了痴呆和癫痫，陈大兵既当爹又当妈，含辛茹苦拉扯四个孩子长大，小女儿生活无法自理，他就一直带在身边，每天为她穿衣洗澡、喂药喂饭，一刻不曾远离。44年，陈大兵从年轻小伙熬成了白发老头，但他对女儿的爱不曾减少一分，他用自己的言行深刻诠释着一位父亲对子女的责任和担当。

日前，由县传媒中心、“东鹏瓷砖”、cid设计师协会组成的慰问团队来到居住在花桥镇金山村里陈大兵家中。

“谢谢你们过来看望我父亲。”远远的，陈大兵的大儿子就在村口迎接大家。他告诉大家，父亲由于腿部受伤，不方便走路，目前还在家养伤。

慰问团成员们将手中牛奶、大米、食用油等慰问品放在屋子，并在里侧房间见到了陈大兵和他的女儿陈雪莲。父女俩看起来气色还不错，成员们围坐在老人床前陪伴着老人聊了聊家常，询问他近日的生活状况。老人告诉大家，一个多月前，自己骑电瓶车不小心摔倒，电瓶车压到腿上，至今还没好，平时生活中十

分不便。

据了解，44年来，陈大兵的时间几乎都给了女儿。每天帮女儿穿衣、洗脸、喂饭……事无巨细，因为放心不下，这些年来，陈大兵没有出过一次远门，为了让女儿吃得安心，陈大兵更是没舍得为自己多花一分钱。在照顾女儿起居的同时，陈大兵还细心揣摩女儿的心思，耐心呵护她的感受。“自己的女儿，照顾是应该的。”老人谦虚地说。

老人44年如一日照顾痴呆女儿，用实际行动诠释了“父爱如山”，令在场的慰问团成员感动不已。“这个红包是我们全体商家的心意，过年可以给女儿用。”“东鹏瓷砖”的负责人任典灿将一份红包交到老人的手里。

临走前，慰问团队成员还专门为老人家门口贴上了新的春联。

## 擦亮金名片 拥抱大湾区

### ——访亭旁镇党委书记奚捷

贯彻党代会精神 一把手访谈

本报记者 李佳宁 张磊

“在改革开放再出发的新征程上,县党代会发出了以昂扬的姿态阔步挺进湾区时代的嘹亮号角,充分体现了县委着眼当下、决胜未来的战略雄心。”日前,亭旁镇党委书记奚捷在接受记者采访时说,“作为承接台州北部湾区辐射大西南的枢纽门户,我镇将坚定扛起亭旁镇建设现代湾区的昂扬锐气和内在正气,打造湾区的精神高地;二是以山区经济转型升级承接湾区,持续做强工业、做优农业、做旺文旅产

业,打造湾区的战略腹地;三是以美丽乡村建设扮靓湾区,把海上大花园的理念、青山绿水的理念融入乡村建设,提升老区宜居品质,打造湾区的美丽后花园。”奚捷说。

同时,奚捷表示,在扛起湾区时代新使命的道路上,全镇党员干部是先锋力量,将认真贯彻落实新时代党的建设总要求,层层压实压紧管党治党主体责任,推动全面从严治党向纵深发展,把全镇各级党组织和党员干部队伍建设得更加坚强有力,以高质量党建引领高质量发展。

“追梦新时代、奋进新征程,亭旁迎来了历史上最好的发展机遇和黄金时代,振兴的梦想比历史上任何时期都受关注,发展的蓝图比历

史上任何时期都要清晰,前进的脚步比历史上任何时期都要坚定。我们将弘扬革命精神,竞逐湾区大潮,奋力谱写新时代亭旁高质量发展新篇章,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。”奚捷说。



## 一学生获全国“最美”

本报讯(记者 吴晨曦 通讯员 陈传撑)近日,“寻访2018年度‘最美中学生’‘最美中职生’”活动结果揭晓。县职业中等专业学校学生陈嘉舜成功入选全国“最美中职生标兵”,也是浙江省唯一一个全国“最美中职生标兵”获得者。

“寻访2018年度‘最美中学生’‘最美中职生’”活动由团中央学校部、全国学联秘书处、中国青年报社共同举办,活动于2018年6月启动,面向全国中学、中等职业学校在校学生,寻访在热爱祖国、勤奋学习、科技创新、技术技能、志愿服务、

热心助人、见义勇为、诚信友善、孝老爱亲、自强自立等方面表现突出的、自觉树立和践行社会主义核心价值观的“最美中学生”和“最美中职生”。

经过层层选拔,最终产生“最美中学生标兵”“最美中职生标兵”各10名,陈嘉舜成为了2018年度全国“最美中职生”标兵。

“我会用汗水与努力给青春涂上美丽的色彩,一直奋斗、坚持下去,在完成原有工作基础上,在品德上做全校学生的楷模,在行为上立全校学生的标杆。”陈嘉舜说。